MANEAAHNIEZ 2013
APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ

ENAEIKTIKEZ ANTANTHZEIZ

OMAAA A

A.l a. Zwoto
B. Zwotod
y. NaBog
6. Zwoto
€. NaBo¢

A2 B

A.3 a

OMAAA B

Yel. 53, 54 oy. BBAio 2. O xpovikog opilovtacg tng emixeipnong.

OMAAAT

r1. Yrohoyilw tv E, petafl Twv cuvbuaopwyv A, A (ceteris paribus) Y=40.000 otaBepo,

P,=10 otaBepo.

_AQ P,+P, _6-10 20+30 _-450_ 5_ . .
DrzvAd AP Q,+Q, 30-20 10+6 10 16 4

2A, =P,Q, =20-10 = 200 xpnpotikég povasdeg

YA, =P;Qp =306 =180 yxpnpatikég povasdeg

Enedh |E

N

TOEOYAA

= |—1,25| =1,25 > 1 n ZAtnon xapaktnpiletat ehaotikr. “Otav n {Atnon

xapaktnplletal eAaoTIKN N CUVOALKN damavn eMNPEAlETOL TIEPLOCOTEPO ATIO TN HUETABOAN
™¢ {NToUEVNG TOCOTNTAC.

Emeldn n {ntoUu eV MOCOTNTA LELWVETAL OO TOV cuUVSUAoUO A oto cuvduacuod A apa Ba
HelwOel kat n ouvoAikr damavn and 200 og 180 X. .
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2. Ynoloyilw tnv Ey petafd twv cuvduacpwv A Kat B (ceteris, paribus)

P, =20 otaBepo, P,=10 otabepd

_AQ Yy
YA~>B AY QA

QB _QA Y_A

- YB _YA QA

B 24-10 ~40.000
50.000-40.000 10

=56>0

Emeldn E, >0 10 ayaBo gival Kavoviko

3. 2eA. 46 oX. BLBAlo xpnoOTNTA TNG EAQOTIKOTNTAG

OMAAA A
Al
Ma L=30

Qs Quo
AP, =— < 10=—"¢< =300

=g 30 Qs
AVC,, - VC,, A 10.800 _ 36
300 300

Mo L=40 éxoupe AP4,max
, Q Q,, —300
Apa AP, = MP, < 480 = 200_30 < Q,, =400
ap, Q400

40 40

MP40=AP4=10
loxuel VC=w-L omote
VC300=10.800 <= w-L=10.800<w-30=10.800 <= w=360
VCyo =w-L
=360-40

=14.400

EMIMEAEIA: OMAAA OIKONOMOAOIQN ANATOAIKO OPONTIZTHPIO



vC 400

14400

AVCu0 =100

MNa L=50

400

VCQso=w-L=360-50=18.000

VCq,,  18.000
Py =

AVC, = 40 < Q., =450
o Qso Qso .
APs;= % = ﬂo =
50 50
MP, :£ 5 Qs — Qoo A 450-400 _5
AL 50-40 50-40
AplBuog JUVOALKO Oplako Oplako Méco MetaBAntd
Epyatwy Mpoidv Mpoidv Mpoidv MetaBAntd Kdotog
(L) (Q) (AP) (MP) Kootog (vc)
(AVC)
30 300 10 - 36 10.800
40 400 10 10 36 14.400
50 450 9 5 40 18.000
A.2
A(VC) VC,y, —VCyy, 14.400-10.800 36

Yriohoyilw MC,y =

AQ 400 —-300 400 —-300

) Byeh 14.400-VC.,,

Ondte MC,y, =36 & ———=36< =36 < VCyy, =11.880
400-330 400-330

YroAoyilw

MC,, = AVC) _ VCix ~VCiy _18000-14400 _,,

AQ 450-400 450-400
Onote MC,,, =72 <

VCiso = VCay
450-430

=72 &

18.000— VC,,
450- 430

=72

VC,,, =16560
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Omnote n petafoln oto KOOToG elvat

ATC =TC 50— TC 330
= (VC43O + FC)— (VC330 - FC)
= VC430 _VC330

=16560—-11880

= 4680 xpnpotkég Lovadeg

A3.

o) O mivakag poodopdc eEAYETAL ATO TOV TVAKA KOOTOUG GUUGWVA LIE TN OXEON

P=TMC > AVC,

Apa mivakag mpoodopdg emixeipnong

P Qs
36 400
72 450

B) O mivakag mpoodopdg kAadou
P Qsayopaia
36 400 x 100= 40000

72 450 x 100= 45000

A4,

H emuyeipnon Bplokel Tnv moooTNTA MOPAywynG OV LEYLOTOTOLEL Ta KEPSN TNG 6Tav P=MC.

AT Tov Ttivaka TNE TPoodopdg yia P=72 n moodtnTa mapaywyrg mou HEYLOTOMOLEL Ta
KEPSN TNC elval Qs=4500VASEC.
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